



В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту убийства матерью новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту убийства новорожденного ребенка (ст. 106 УК РФ). Следствием установлено, что 31 марта этого года в районе улицы Дзержинского в городе Артеме обнаружено тело новорожденного ребенка. Ребенок находился в целлофановых пакетах, завернутый в женский халат. Причиной смерти младенца послужило общее переохлаждение организма. В настоящее время установлены и обрабатываются на причастность к совершению преступления женщины, состоящие на учете в медицинских учреждениях города Артема, родившие и которые должны были родить в марте 2010 года. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537427>